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 いよいよ１２月２４日（日）から１月６日（土）まで、子どもたちが楽しみにしていた冬休みとな

ります。年末年始は、１年を振り返り、新しい年への希望を新たにするとともに、家族との心の触れ

合いを深めるよい機会となります。この機会に、家族の一員として、しっかり手伝いをしたり、一家

そろっての団らんを楽しんだりするとよいのではないでしょうか。また、手洗いや換気をしっかりし

て、かぜやインフルエンザの予防に努め、健康で充実した冬休みになることを願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月 ９日（火）始業式 ２時間授業 

  １０日（水）給食開始 

  １０日（水）～１２日（金）４時間授業 

  ２３日（火）作品発表会準備 １～５年５時間授業・６年６時間授業 

  ２４日（水）～２５日（木）作品発表会 ４時間授業 

２月 ６日（火）３年クラブ見学会（６時間授業） 

  ２０日（火）授業参観・学級懇談会（５・６限）（２・４・６年） 

        全学年５時間授業 

  ２１日（水）授業参観・学級懇談会（５・６限）（１・３・５年・ひまわり） 

        全学年５時間授業 

３月１８日（月）給食最終日 １～４・６年４時間授業 

        卒業式準備 ５年６時間授業 

  １９日（火）卒業式 １～５年家庭学習 

  ２１日（木）４０分４時間授業 

  ２２日（金）修了式 ２時間授業 

 

 

 

 冬休みに学習者用タブレットを持ち帰ります。自由研究等における調べ学習やQubenaを

使った各教科の学習などにご活用ください。充電器も持ち帰りますので、必要に応じて充電

をしてください。 

タブレットは、３学期になりましたら、１／１０（水）に学校に持たせてください。 

タブレットについての質問は、学習者用タブレットデスクトップのアイコンまたは各ご家

庭のスマートフォンやパソコン等から利用できる「名古屋市保護者向けＱ＆Ａサイト」をご

活用ください。 

 

  URL：https://apps.qa-chatbot.io/aichi-nagoya-parent/login 

  ログインパスワード：ebizabesu 

３学期の主な予定 

 

世帯配布 

体調管理に気を付けて冬休みを過ごしてください 
 



 

 

 １０月２８日（土）に行われました、運動会に関するアンケートにご協力ありがとうございました。

下のアンケート結果から、子どもたちが友達と協力しながら、運動会を楽しく充実するものにできた

ことがうかがえます。今後も、子どもたちが友達と協力して運動する楽しさを、より味わうことがで

きる運動会となるよう、努めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 今年度は、４年ぶりに全校児童が運動場にそろって

の開催となりました。日程は適したものだったでしょ

うか。 

② 子どもたちは、友達と協力して演技

したり応援したりしていましたか。 

① 友だちと協力して運動会の練習

をすることはできましたか。 

② 一生懸命、運動会の練習をするこ

とはできましたか。 

③ 運動会当日は、友だちと協力して

がんばることはできましたか。 

① 子どもたちは、運動会を楽しんで

いましたか。 

④ 運動会当日は、力一杯演技するこ

とができましたか。 

運動会アンケート ありがとうございました 

 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
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☆保護者の皆様から、次のようなご意見をいただきました。 

・ 全学年そろっての運動会に戻り、他の学年の演技なども見られてよかったです。 

・ ６年生はインフルエンザなどで欠席者が多かったのですが、予備日に対応いただけたことは感

謝するばかりです。 

・ レジャーシートや椅子を使って場所取りをしていることがありました。それにより、子どもたちの

妨げになっていることもありました。 
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運動会アンケート結果（保護者） 

運動会アンケート結果（児童） 


